

ЗАВРШЕНИ ПОДПРОИЗВОДИ У ПРОЈЕКТУ „BLUEWBC“
ПОМОРСКОГ И ФАКУЛТЕТА ЗА ТУРИЗАМ И ХОТЕЛИЈЕРСТВО



ПОМОРСКИ ФАКУЛТЕТ КОТОР

Плава економија

Рјешења за обављање плаве економије

Пројекат „Одрживи развој Плавих економија кроз високо образовање и иновације у земљама Западног Балкана – BLUEWBC“ је у склопу међународног ERASMUS+ програма ушао у другу фазу имплементације активности које подразумевају усвајање ревидираних каталога за предмете на основним и мастер студијама на Поморском факултету Котор и Факултету за туризам и хотелијерство Универзитета Црне Горе.

Партнера из програмских земаља учесница пројекта организују обуку, као и унапређење техничких и просторних капацитета за потребе рада Центра за истраживања, иновације и предузетништво на Поморском факултету.

– Плава економија подразумева употребу морских ресурса у сврху одрживог развоја економских активности на начин да оне буду прихватљиве по околину или морски екосистем. Између осталог, ријеч је о активностима поморског транспорта, приобалног туризма, бродоградње, рибарства, истраживања нафте и природног гаса – истиче мр **Маја Шкурић** са Поморског факултета.

Она је објаснила да је радни тим Универзитета са осталим партнерима у претходна два мјесеца припремао полупројектни технички извјештај о завршеним подпроизводима и предвиђеним циљевима које ће реализовати до јануара 2023. године.

Ти подпроизводи укључују организацију промотивних догађаја који ће послужити за боље повезивање са релевантним интересним групама, размјену искустава у области плаве економије, иновација и предузетништва.

– Основни циљ пројекта је да се кроз изградњу капацитета (едукативног, техничког и просторног) припреми амбијент који ће на прави начин повезати академску заједницу са поморском привредом. Кључни фактори за постизање циља су измјена постојећих и развој нових наставних предмета на основним и мастер студијама, те стварање интересантног, иновативног и динамичног окружења (центра) који ће омогућити студентима да на реалним примјерима примијене иновативна рјешења у обављању задатака плаве економије – појаснила је Шкурић.

М.Д.П.